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MaTteMaTHUYeCKUU TUKTAHT

Kakue yriibl Ha3bIBalOTCA CMEKHBIMMU ?
Yemy paBHA CymMMa CMEKHBIX YIJIOB?

Kaxue yrjisl Ha3bI1BalOTCA
BEPTUKAJIbHBIMU ?

Kaxue npamMblie HA3bIBaIOTCA
NePpHeHINKYJIAPHBIMU ?

Ilepecekarorcsa i ABe nIpAMbIE,
nepreHAuKyJAsIpHbIe K TPETheu?
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IIpoBepka JomalnrHero 3a/ilaHuA:

= N2 67
Penienue:

Yrous 3 u yroj 4 paBHbBI, Kak BepTUKAJIbHBIE.

Yros 1+ yroia 2 + yroa 3 = 180°, Tak Kak BMeCTe COCTaBJIAIOT Pa3BEPHYTHIU
yTOJIL.
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IIpoBepka JomalnrHero 3a/ilaHuA:

= NO 68

Perienue:

Yroa BOC = yrity FOC = 70° (kak BepTHKAaJIbHbIE)
Yroa AOB = yriry EOD = 50° (kak BepTUKaJIbHBIE).
Yrosa AOC = 70° + 50° = 120°

Yros BOD = 70° + 60° = 130°

Yrosa COE = 60° +50° = 110°

Yros COD = 180° - 70° - 50° = 60°






NC 2 3anuilM CMezKHbIE yIJIbI:
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Hanaure Ha pUCYHKaX
BEPTUKAJIbHBIE YIJIbI:




Haiiaure Ha puCyHKax
rpagyCHbIE€ MePbI
HEUN3BECTHBIX YIJIOB.

/ 3
120°




OTBeThTEe DNCHMEHHO

(Bonn POC 3alICaThb ) HA
CJACAVIOIIIHME BOIIPOCHI:

1. OauH U3 CMEXKHBIX YIJIOB
MPAMOMN, KAKUM (OCTPBIM,
TYNbIM UJIM IPAMBIM) OyJdeT
APYroM yroJja?

2. BepHo jiu, 4yTO, ec/iu
CMeEZKHbIE YIJIbl PABHBI, TO
OHU NpAMbIe?

3. /laHbI JBa paBHBIX yIJIA.
PaBHBI JIX CMEKHbIE C HUMU
YIJIbI?




Ha3oBu mapbsl B3AaUMHO
NepuneHANKY/JIASAPHBIX OTPE3KOB
(uepTe:ku BHINMMOJIHUTH):
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IlocTpoll nepneHJuKYJAAPHbIE
NnpsAMbI€e, IPOXOAlle uYepe3
TOUKY M, K IpAMBIM a, b, c.




BoinmnosHUTE
CaAMOCTOATEJbHYIO PadoTy.

Hanaure yrabl 1, 2. 3. 4

1 BapUaHT




3anuinure JoMalllHee 3aJlaHue:

= IIoBTOPUTH BCIO TEOPHIO.
= N9 55, 64,6506

IIpoBeps cebs1, BHITIOJTHUB TECT.




